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Duales Studium BWL-Dienstleistungsmanagement (Non-Profit-Organisationen) (m/w/d)

Die Stiftung Haus Lindenhof sucht Sie!

Wir bieten zum Studienbeginn 01. Oktober 2026 einen

dualen Studienplatz zum Bachelor of Arts (B.A.) BWL-Dienstleistungsmanagement 
(Non-Profit-Organisationen) (m/w/d) 

für den dualen Studiengang an der DHBW-Stuttgart

Wir sind ein kirchliches Sozialunternehmen mit Einrichtungen und Diensten der 
Behindertenhilfe und der Altenhilfe in Ostwürttemberg. Mit rund 2100 Mitarbeitenden sind wir 
ein großer Arbeitgeber in der Region. Damit wir mit Expertise, Elan und Einfühlungsvermögen 
unsere wichtige Arbeit für Menschen leisten können, suchen wir für unsere Zentralverwaltung in 
Schwäbisch Gmünd Persönlichkeiten mit fachlicher und sozialer Kompetenz. 

Das sind Ihre Tätigkeiten

Sie studieren die klassische Betriebswirtschaftslehre. Darüber hinaus erlernen Sie die 
Besonderheiten des Managements von Non-Profit-Organisationen. Die Theoriephasen finden 
an der DHBW in Stuttgart statt, in den Praxisphasen können Sie das Gelernte bei der Mitarbeit 
an Projekten und Prozessen in unserer Zentrale in Schwäbisch Gmünd anwenden. Sukzessive 
werden Sie eigene Projekte übernehmen.

Wir wünschen uns

Sie finden Zahlen, Daten und Fakten spannend? Auch Menschen und Werte sind Ihnen 
wichtig? Sie möchten Theorie und Praxis verknüpfen und in kleinen Teams lernen und 
arbeiten? Sie suchen einen krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz? Sie möchten 
studieren und dabei Geld verdienen?

Die Stiftung Haus Lindenhof sucht Sie! Unterstützen Sie uns dabei, wirtschaftliche und 
soziale Herausforderungen der Zukunft zu meistern!

Darauf können Sie sich freuen
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Wir bieten Ihnen einen sicheren, spannenden und vielfältigen Ausbildungsplatz mit einer guten 
Übernahmeperspektive. Vergütung und Altersvorsorge nach dem AVR-Tarifsystem, 
Veranstaltungen im Rahmen unseres betrieblichen Gesundheitsmanagements sowie 
verschiedene Vergünstigungen kommen hinzu. Übrigens: Auch Auszubildende haben bei uns 
Anspruch auf 30 Tage Urlaub und auch das Azubi-Gehalt kann sich sehen lassen…

Merkmale

Befristung: befristet
Umfang: Vollzeit
Arbeitsfeld 1: Sozialraum
Arbeitsfeld 2: Controlling / Qualitätsmanagement, Kommunikation und Marketing, 
Oberes Management, Personal und Organisation, Verwaltung, Recht, Finanzen
Funktion: Sachbearbeitung / Sekretariat
Art: Ausbildung, Studium / Trainee
Job besonders für Menschen mit Behinderung geeignet: Keine Angabe
 

Weitere Angaben

Zum Ausbildungsbeginn haben Sie das Abitur in der Tasche und verfügen über gute 
Kenntnisse in den MS-Office Programmen. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung  - als PDF 
oder auf dem Postweg an:

Stiftung Haus Lindenhof, Ressort Personal
Frau Sabine Renner
Lindenhofstraße 127
73529 Schwäbisch Gmünd

Tel. 07171/802-127

bewerbung_azubi_dlz@haus-lindenhof.de  

Weitere Informationen über den Studiengang finden Sie unter www.dhbw-stuttgart.de                
         

Kontaktdaten

Dienstgeber: Stiftung Haus Lindenhof

Lindenhofstraße 127
73529 Schwäbisch Gmünd

mailto:bewerbung_azubi_dlz@haus-lindenhof.de
https://www.dhbw-stuttgart.de/
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Dienstort: Stiftung Haus Lindenhof
Dienstleistungszentrum
Lindenhofstraße 127
73529 Schwäbisch Gmünd

Ansprechpartner(in): Renner, Sabine
sabine.renner@haus-lindenhof.de
+49 (7171) 802-127

Falls Sie Fragen zur Stelle haben, richten Sie diese bitte an den Dienstgeber bzw. die 
Ansprechpartner(in).

Der Deutsche Caritasverband hat ausschließlich die technische Verantwortung für die Job- und 
Praktikumsbörse der Caritas in Deutschland. 

Vielen Dank! 


